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Фінансова система України в умовах воєнного стану: загрози, 
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Окрім цього, Український ветеранський фонд підтримує підприємницькі 

ініціативи колишніх військовослужбовців. З моменту його заснування фінансову 

допомогу отримали 440 проєктів ветеранів на загальну суму 163,4 мільйона 

гривень. Фонд також організовує освітні програми для ветеранів, допомагаючи 

їм розвивати бізнес-навіки та знаходити джерела фінансування. 

Таким чином, слід сказати. що фінансова підтримка ветеранів та сприяння 

їхньому професійному розвитку є важливою складовою економічної стійкості 

країни. Урядові програми, благодійні організації та ветеранські фонди 

забезпечують можливості для навчання, працевлаштування та розвитку 

підприємницької діяльності. Подальше розширення цих ініціатив сприятиме 

ефективній реінтеграції ветеранів у суспільство та зміцненню економіки 

України. 
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Залучення інвестицій в економіку України є однією з найголовніших 

компонент для її сталого та ефективного розвитку. Ще до повномасштабного 

вторгнення процес залучення інвестицій містив в собі досить багато різних 

проблем. А воєнні події останніх років дуже негативно відобразились на 

функціонуванні та розвитку бізнесу. Якщо до війни головними проблемами для 

інвесторів були корупція та недосконалість судової системи, то сьогодні перед 

ними постають більш глобальні проблеми, зокрема: зруйнована інфраструктура, 
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обмежений доступ до страхування та кредитування, майже відсутність попиту на 

окремі товари та послуги. Ось чому питання залучення інвестицій та відновлення 

країни є дуже актуальними у воєнний та повоєнні часи. 

На сьогодні Україна має дуже великий потенціал для розбудови 

інноваційного підприємництва, переважно у сфері інформаційних технологій, 

безпілотних систем військового призначення, енергоефективності та 

відновлюваної енергетики. Війна призводить до дуже великих втрат в 

економічному плані, а найголовніше до втрати населення країни. Перебуваючи 

в стані постійної воєнної загрози, наука, інноваційні технології та розробки 

конструкторів є дуже важливими сферами, оскільки допомагають гарантувати 

національну безпеку та підвищують обороноздатність країни [6].  

В перші місяці повномасштабного вторгнення в Україну було дуже багато 

переживань та страхів з приводу того, що країна не зможе розраховувати на 

міжнародну економічну підтримку партнерів після закінчення бойових дій та 

відповідно приступити до масштабної відбудови. Але на сьогодні ці побоювання 

майже розвіялися, і дуже велика кількість іноземних держав та організацій вже 

уклали з Україною чимало угод щодо фінансової допомоги, а також багато з них 

оголосили про плани допомоги у повоєнній відбудові. 

Потенціалу України цілком достатньо для залучення інвестицій та 

зміцнення економіки. Головними перевагами для залучення інвестицій в 

українську економіку є: великий потенціал у розвитку відновлюваних джерел 

енергії, таких як сонячна та вітрова енергетика; розвинена індустрія 

інформаційних технологій та кваліфіковані ІТ-фахівці; провідні позиції серед 

світових експортерів сільськогосподарської продукції; вигідне географічне 

положення, великий споживчий ринок та висококваліфікована робоча сила [7]. 

Враховуючи всі ці переваги та можливості, інвестори матимуть неабияку 

зацікавленість брати участь в проєктах з інфраструктурного розвитку України. 

Інвестування в економіку завжди потребує визначення її потенціалу та глибокого 

аналізу. При визначенні потенціалу країни потрібно проаналізувати досить 

багато різних факторів, таких як економічна стабільність, рівень розвитку 

інфраструктури, наявність природних та людських ресурсів, рівень освіти та 

доступність до ринків. Від того наскільки повною буде оцінка потенціалу, 

залежить визначення слабких та сильних сторін країни, а також надання 

стратегічного напрямку для залучення інвестицій.  

Враховуючи важку ситуацію, що спричинила війна, одним з головних 

факторів для перемоги є забезпечення функціонування національної економіки, 

яка має бути стійкою та сприяти розвитку як регіонів, так і окремих населених 

пунктів [2].  

Підготовчий етап для відбудови України, а також плани відновлення 

постраждалих населених пунктів необхідно розробляти вже зараз, хоча війна ще 

продовжується. А оскільки бюджетних коштів для відбудови не вистачатиме, 

потрібно завжди здійснювати пошук нових механізмів та інструментів для 

залучення інвестицій. Саме з цією метою, влітку 2023 року в Швейцарії, уряд 
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представив План відновлення України. План передбачає реалізацію 850 проєктів 

на суму понад 750 мільярдів доларів США протягом 10 років. Більшу частину 

коштів на відбудову Україна планує отримає від продажу конфіскованих 

російських активів. Іншими джерелами інвестицій будуть пільгові кредити від 

партнерів, міжнародних фінансових організацій та банків, грантова підтримка та 

приватні пожертви. Планується також залучити до процесу реконструкції 

приватний сектор як вітчизняний, так і іноземний [5]. 

Відновлення потребує потужного «вливання» інвестиційних та фінансових 

ресурсів не лише для покриття поточних витрат, але й для створення нових 

виробництв на новій технологічній базі. Від самого початку незалежності 

України залучення іноземного капіталу було завжди одним з головних питань 

[1]. В післявоєнних умовах дана проблема стане ще актуальнішою, так як 

внутрішні механізми акумулювання капіталу ще не сформовані, а кошти не 

можуть надійно конвертувати в активи.  

На сьогодні основними джерелами для відновлення та успішного розвитку 

повоєнної української економіки є міжнародна підтримка, ефективна 

інвестиційна політика, сучасна реконструкція та реструктуризація економіки [3]. 

Але зрозуміло, що для повної відбудови України лише офіційних іноземних 

ресурсів буде недостатньо. Тому, від того наскільки успішним буде залучення 

прямих іноземних інвестицій залежатиме кінцевий результат.  

В доповнення до іноземної допомоги, Україна має проводити ефективну 

внутрішню політику, яка повинна бути спрямована на відновлення та розвиток 

інвестиційного потенціалу. У рамках післявоєнної відбудови Україні необхідно 

відбудувати багато міст з нуля. Це можливість застосувати сучасні містобудівні 

та архітектурні підходи, щоб зробити українські міста більш комфортними та 

інклюзивними для їхніх мешканців [4]. 

Україна має дуже багато переваг та можливостей, щоб зацікавити 

майбутніх інвесторів. А саме: дешева, але в той же самий час кваліфікована 

робоча сила, достатньо високий попит на продукцію, недорогі активи та 

різноманітність природних ресурсів. Це буде основою для успішного та 

довгострокового зростання національної економіки, а також сприятиме більш 

впевненій інтеграції України у світову економіку.  

Україна зіштовхнулася з дуже важкою ситуацією через війну, але 

намагається збільшити інвестиційну привабливість, покращити інвестиційний 

клімат та залучити якомога більше іноземних інвестицій. Для досягнення цієї 

мети, а саме залучення інвестицій, потрібно комплексно підходити до розробки 

ефективних механізмів регулювання та стимулювання інвестиційної діяльності, 

завершити ухвалення та ратифікувати  необхідні нормативно-правові акти, 

полегшити умови доступу до кредитів для підприємств, запровадити механізм  

державного страхування та інформаційної підтримки іноземних інвестицій, 

популяризувати вітчизняні підприємства за кордоном, продовжувати 

реформування судової системи, впровадження іноземних та розвиток своїх 

власних інформаційних технологій. 
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АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНТЕРНЕТ-ЗАМОВЛЕНЬ ПІДПРИЄМСТВ 

РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

(НА ПРИКЛАДІ СУПЕРМАРКЕТУ VARUS) 

 

В останні роки інтернет-замовлення стали невід'ємною частиною 

роздрібної торгівлі. Ефективність інтернет-замовлень можна оцінити за кількома 

ключовими показниками (рис. 1). 


